

# 共青团上海海关学院委员会 简 报

2018 年第 32 期

2018 年 5 月 15 日

## 对话青春 燃梦未来

——上海海关学院第三十次学生代表大会召开

为贯彻落实学校党委和团市委的相关工作要求，进一步理顺我校学生会的组织结构，发挥其桥梁纽带作用，我校第三十次学生代表大会于 5 月 15 日下午在国际报告厅召开。上海市学生联合会执行主席黄佳陈、校团委书记余越老师、校团委副书记宋丽萍老师出席会议。13 位学生委员会委员候选人、114 名学生代表以及校团委学生会成员参会。

会议伊始，由上海市学生联合会执行主席黄佳陈致开场辞，他肯定了我校第二十九届学生委员会在思想引领、创新创业发展、青春校园建设、校园文化发展等方面的工作成效，寄语我校青年学生骨干“不忘初心、方得始终”，立足本职、锐意创新，进一步优化组织结构，推进青春校园的发展，提高工作效能，发挥好学校与学生的桥梁纽带作用，并预祝大会圆满成功。随后共同观看了第二十九届学生委员会工作回顾视频，视频总结了近年来我校学生会工作的品牌化活动及取得的杰出成效，生动展现了学生会服务学生的工作理念。



校学生会主席黄心童代表第二十九届学生委员会作了题为“坚定理想信念，志存高远，在新时代中国特色社会主义的伟大实践中书写关院学子的青春华章”的工作报告，报告总结了上海海关学院第二十九届学生委员会所取得的成绩。对我校学生会以服务学生为本核心思想、坚持四大主题建设为主旨的工作成果进行了总结，学生会始终践行服务同学的宗旨，开展“青春喜迎十九大 不忘初心跟党走”系列活动，举办“创青春”、“挑战杯”等科创实践活动，积极引领全校学生成长进步。校团委（学生）副书记梁宸作了关于修改《上海海关学院学生会章程》的报告，汇报了我校学生会章程依据新形势与新实践进行修订的情况。三年来，我校学生会始终践行服务同学的宗旨，向科学化、民主化、制度化、规范化的方向不断前进。两份报告由全体代表审议，经表决正式通过。



大会提案工作委员会负责人、校学生会秘书处主任戴颖婧作上海海关学院第三十次学生代表大会提案工作报告。本次学生代表大会共收到提案 59 份，有效提案 50 份，除去重复提案并经汇总筛选，最终立案提案为 33 份，分为学校发展类、教学管理类、团学建设类和校园文化类四种类型。报告依次总结了各类中具有共性的提案，并选取典型性提案提交大会表决。报告由全体代表审议，经表决正式通过。

校团委书记余越老师作“坚定信念，奋发向前，铸塑海

关特色文化校园”主题发言。余越老师首先代表团委肯定了校学生会旗帜鲜明、锐意进取的工作态度及活动成效，并对学生会未来开展工作提出三点期冀与要求：一、不断致力于提升政治性、先进性、群众性，主动融



入“一心双环”格局，优化组织管理体系，大力提升队伍建设能力；二、继续秉持“融入中心、服务大局、走进青年”的工作理念，奋发有为，培养敢存远志的青年学生骨干；三、倾听青年真情话语，丰富校园文体活动，拓宽学生发展平台，办好特色品牌，以行动团结学生，以真心打动学生，以付出赢得学生。

校团委（学生）副书记高露宣读《上海海关学院第三十次学生代表大会选举办法》。由本届学生会委员会提出，报上海海关学院党委和团委审批同意，本次大会选举采用直接差额选举的形式、无记名投票的方式，在民主集中制的选举原则下由学生代表选举产生上海海关学院第三十届学生会委员会委员。

第三十届学生会委员会委员候选人开展竞选演讲。13名委员候选人围绕工作回顾、改革创新、未来发展等内容展开演讲，全方位、多角度展现了我校学生会的青年力量与独特魅力，逻辑清晰、内容深刻，形式创新多样。经大会全体学生代表表决通过，选举过程设总监票人1名，监票人2名，计票人4名，本着透明、公正、公开、民主的原则，在总监票

人的主持下，出席大会的正式代表通过无记名投票方式，差额选举产生了第三十届学生委员会委员。

上海海关学院第三十次学生代表大会的成功召开是对我校学生会过去三年工作成绩的肯定，也表达了对我校下一阶段学生自我教育、自我管理、自我服务、自我监督工作的新要求，而第三十届学生委员会委员的选举也体现了我校公平、公正、民主的工作作风。我校学生会作为学校与学子沟通的桥梁，肩负着推动关院学生组织建设的伟大使命，定当努力学习贯彻党的十九大精神，以昂扬向上的斗志和坚定不移的意志承担历史责任，带领关院学子在奋斗中释放青春热情，在坚持中追逐青春梦想，为建设有活力、有激情、有效率的海关特色创新型校园书写无愧时代的壮丽篇章。